

# CBS Prins Willem-Alexander



## Verslag Medezeggenschapsvergadering

Datum : donderdag 29 juni 2023

Tijd : 19.30 uur - 21.30 uur

Locatie : op school

Aanwezig: Kevin, Miranda, Wai-Chong, Nelly, Connie, Chris en Geert

## Verslag

### 1. Opening / mededelingen en check-in

Wai-Chong heet de leden van harte welkom.

De schoolgids wordt bij punt 3 toegevoegd. Daarna geven de leden hun persoonlijke update.

### 2. Bespreken laatste notulen

Er is een aanpassing in het stukje "Vakantiemarge / uren. Het verslag wordt vervolgens goedgekeurd en kan het op de website gezet worden.

### 3. Onderwerpen

- Er is groei bij het aantal aanmeldingen van kleuters. De vooruitzichten zijn goed. De leerlingen van groep 8 zijn op een goed niveau uitgestroomd.
- Het schooljaar/ jaarverslag is nog niet geëvalueerd. Er zal nog wel naar de opbrengsten gekeken worden
- Een groot deel van de gegeven informatie van mei is al afgehandeld.
- Het School ondersteuningsprofiel (SOP) ziet er inhoudelijk goed uit. De voorzitter ondertekent het.
- Het reglement van de MR heeft een goed format, waarbij gegevens gemakkelijk kunnen worden ingevuld. Het is besproken en de punt over het indienen van agendapunten wordt aangepast. Bij de start van de vergadering wordt na overleg bepaald of ingediende agendapunten van ouders/personeel aan de orde worden gesteld. Over de wijze van indienen wordt de volgende vergadering besproken.
- In het schoolplan 2023-2027 worden ambities uitgesproken in de vorm van optimaliseringsplannen. Kartrekkers hebben namens het team input. Nadat het tekstueel besproken is, zal het door de voorzitter ondertekend worden
- In de schoolgids moet vermeld worden dat de taken van de OR gedaan gaan worden door commissies van het team. Ouders kunnen zich inschrijven om hulp te bieden bij activiteiten.
- Kevin, Miranda en Wai-Chong blijven volgend schooljaar (2023-2024) als ouders lid van de MR. Miranda zal de taak van voorzitter overnemen van Wai-Chong. Chris en Connie stoppen als leerkrachten met hun werkzaamheden. Wessel zal Chris vervangen voor Connie is nog een vacature. Geert zal de taak van GMR-lid van Connie overnemen.

### 4. GMR / PMR

De GMR heeft vergaderd op 13 juni onder voorzitterschap van Sonja Smit.

Gespreksonderwerpen zijn: nieuwe Spectrumschool Wilderszijde en andere scholen van Spectrum, de opvolging van Herman Wiegeraad (lid College van Bestuur), de ervaringen van Sonja Smit als voorzitter, de zittingsduur van een GMR-lid en de toekomst van het PC-Onderwijs van Spectrum.

De PMR heeft vergaderd op 31 mei 2023. Gespreksonderwerpen zijn: scholen (lerarentekort, werkverdelingsplan, nieuwe Spectrumschool Wilderszijde, Rotterdampas voor leerkrachten), hoe om te gaan met nieuwkomers (naar taalschool) en attentieregeling van Spectrum

### 5. Rondje rond de klassen

Groep 8 is bezig met het oefenen voor de musical. Ze hebben een leuk kamp gehad en er is een goede sfeer. Groep 7 is tijdens de afwezigheid van Wessel goed vervangen (schoolfoto komt nog), De Cito's in groep 6 zijn goed gegaan, de leerlingen zijn gegroeid. Groep 5 had een leuk, goed voorbereid schoolreisje (dit geldt ook voor de andere groepen), wat geldt voor zowel meehelpende ouders als leerlingen en de lessen in het Archeon zijn "interessant"

gevonden. De leerlingen zijn aan vakantie toe. In groep 4 gaat het goed, er is rust. Juf Jantine gaat met ze mee volgend schooljaar en er is een vacature. In groep 3 is de vervanging van Sandra goed geregeld. De groep heeft een goed jaar gehad en een leuk schoolreisje. De groepen 1-2 zijn vol gegroeid, het gaat goed en er is uitdaging voor leerlingen die daar behoefte aan hebben.

#### **6. Rondvraag**

Er is een vraag van een ouder over het kamp van groep 8, dat aan het begin van het schooljaar gehouden wordt. Het heeft te maken met groepsbinding, dat de leerlingen elkaar goed (anders) leren kennen. De leerkracht zal er op de informatieavond aandacht aan besteden of een eigen bericht erover sturen aan de betreffende ouders.

#### **7. Eerst volgende vergadering**

De volgende vergadering is op donderdag 5 oktober

#### **8. Sluiting**

Wai-Chong beëindigt haar laatste vergadering als voorzitter om 21.30 uur

### **Inleesstukken**

Verslag MR-vergadering van 29 juni 2023

### **Openstaande actiepunten**

1. Verslag van de vergadering van 18 april via Nicole op de website laten zetten.	Actie: Geert
2. De wijze van het indienen van agendapunten voor de MR-vergadering bespreken.	Actie: allen
3. Ondertekenen van het schoolplan 2023-2027	Actie: Wai-Chong
4. Tekstueel bespreken van de tekst van het Schoolplan 2023-2027	Actie: allen